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نام و نام‌خانوادگی

کدام مورد به ترتیب از مزایای کسب‌و‌کار شراکتی و شخصی است؟1

تخصص‌گرایی بیشتر  - راه‌اندازی آسان و هزینه‌های نسبتاً اندک )1

منافع مالیاتی - مالکیت کامل )2

امکان افزایش سرمایه و تأمین مالی بانکی - تأخیر در تصمیم‌گیری  )3

مسئولیت نامحدود در مقابل بدهی‌ها و دعاوی - مالکیت کامل سود )4

‌با‌توجه‌به‌ اطلاعات مربوط به یک کارگاه تولیدی، نتیجۀ عملکرد این کارگاه در طی یک سال گذشته چگونه بوده است؟2

الف( اجارۀ کارگاه 30 میلیون ریال در سال

ب( خرید ماشین‌آلات ده برابر اجارۀ کارگاه

ج( خرید ماشین فرزند مدیر کارخانه 20 میلیون ریال

د( خرید مادۀ اولیه دو برابر اجارۀ کارگاه

هـ( درآمد حاصل از فروش محصولات ده برابر خرید مواد اولیه

و( پرداخت حقوق 150 میلیون ریال در سال

80 میلیون ریال سود )2 60 میلیون ریال سود )1

80 میلیون ریال ضرر )4 60 میلیون ریال ضرر )3

درست یا نادرست بودن جمله‌های زیر را مشخص کنید.

فقط تعداد محدودی از کسب‌و‌کارهای نوپا، عمر کوتاهی دارند و غالباً به موفقیت‌های نسبی دست می‌یابند.3

به جهت احتمال از بین رفتن یک کسب‌و‌کار جدید، احتمال موفقیت و سودآوری آن نیز بسیار کم است.4

شرط لازم برای راه‌اندازی یک کسب‌و‌کار توسط کارآفرین، داشتن توانایی مالی مناسب است.5

کارآفرین "تیزبین" است، چراکه ایده‌ها را به محصولات و کسب‌و‌کارهای جدید تبدیل می‌کند.6
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یکی از راه‌های کاهش هزینه‌های تولید، کاهش میزان حجم تولید است.7

هنگامی‌که یک کارآفرین در وضعیت زیان قرار می‌گیرد تنها راه‌حل آن کاهش هزینه‌ها است.8

کسب‌و‌کارهای شخصی بیشتر درزمینۀ تولید کالا مشاهده می‌شود، همانند محصولات کشاورزی و صنعت.9

غالباً کسب‌و‌کارهای شخصی در اموری که نیازمند تحصیلات و تخصص نیست، مورد استفاده قرار می‌گیرد.10

در کسب‌و‌کار شخصی، یک فرد مسئول همۀ تصمیمات مهم است و کارها صرفاً توسط خود او انجام می‌شود.11

شرکت برای رشد بهتر می‌تواند تبلیغ کند، کارمند استخدام کند، و یا جذب سرمایه کند.12

در کسب‌و‌کارهای شخصی، به جهت مقیاس کوچک کار، تأمین منابع سریع و راحت‌تر انجام می‌شود.13

قانون با یک شرکت، مشابه با یک فرد و یا انسان رفتار نمی‌کند.14

مفهوم "دارایی" برای یک شرکت بی‌معنا است، بلکه افراد هستند که دارایی شرکت را معین می‌سازند.15

عمل به قوانینی که دولت برای شرکت‌ها وضع می‌کند، سبب پرهزینه شدن شرکت‌ها می‌گردد.16

ضرر و بدهی سهامداران، صرفاً محدود به میزان سهام آن‌ها است.17

امکان افزایش سرمایۀ یک شرکت، تنها از طریق افزایش سود شرکت و دارایی سهامداران آن است.18

تقسیم سود عادلانه بر اساس میزان سهام هر فرد، از محاسن "شرکت" است.19

در تعاونی، تعدادی تولیدکنندۀ جهت بهره‌مندی از منافع اقتصادی در مقیاسی نه‌چندان وسیع، گرد هم می‌آیند.20

تعاونی‌ها از جهت ادارۀ آن‌ها، شبیه به شرکت‌ها هستند و هر‌کس متناسب با سهم خود حق رأی دارد.21

........... کسب و کاری است که با هدف تأمین نیازهای اعضا تشکیل می‌شود و "مسئولیت نامحدود در مقابل بدهی‌ها و دعاوی" از معایب ............22

است.

شرکت تعاونی ـ کسب و کار شخصی )2 شرکت تعاونی ـ مؤسسات غیرانتفاعی )1

شرکت سهامی ـ مؤسسات غیرانتفاعی )4 شرکت سهامی ـ کسب و کار شخصی )3

برای هریک از موارد زیر چه نوع کسب‌وکار )سازمان تولید( توصیه می‌کنید.23



3/7لرنیتو 1402

شرکتی جدید می‌خواهد مجموعۀ فروشگاه زنجیره‌ای از مواد غذایی سالم راه اندازی کند.الف

یکی از دانش‌آموختگان آشپزی می‌خواهد رستوران زنجیره‌ای افتتاح کند.ب

نویسنده‌ای تصمیم می‌گیرد ادامۀ آخرین کتاب پرفروش خود را بنویسد.پ

گروهی از دوستان تصمیم می‌گیرند کسب‌وکاری بدون عبور از فرآیندهای قانونی طولانی آغاز کنند.ت

گروهی از کشاورزان می‌خواهند برای خرید کود، دامنه و سایر مواد مرتبط به‌صورت عمده هزینه کند و هزینه را بین اعضا تقسیم کند.ث

گروهی از مهندسان جوان تصمیم گرفته‌اند لوازم خانگی با کیفیت بالا تولید کند.ج

کدام‌یک، از اقدامات تولیدکنندگان برای به دست آوردن سود بیشتر یا جلوگیری از زیان محسوب نمی‌شود؟24

فروش کالا با قیمت مناسب همراه با بازاریابی )2 کاهش میزان تولید و خدمات )1

 استخدام نیروی کار ضروری  )4 صرفه‌جویی در مصرف مواد اولیه )3

فردی در شرکتی از 2,000,000 سهم آن 200,000 و فرد دیگر 350,000 در اختیار دارند هریک صاحب درصد از آن شرکت هستند؟25

14 - 21 )2 21 - 14 )1

10 - 17,5 )4 17,5 - 10 )3

کدام نوع کسب‌و‌کار خودش هویت قانونی دارد و در کدام نوع کسب‌و‌کار دارایی آن تعداد معینی سهم تقسیم می‌شود؟26

تعاونی - شراکت )2 شرکت - شرکت )1

شرکت - شراکت )4 تعاونی - شخصی )3

برای هر‌یک از موارد زیر به ترتیب چه نوع کسب‌و‌کار )سازمان تولید( را توصیه می‌کنید؟27

- گروهی از دوستان تصمیم می‌گیرند کسب‌‌و‌کاری بدون عبور از فرآیندهای قانونی طولانی آغاز کنند.

- گروهی از مهندسان تصمیم گرفته‌اند لوازم خانگی با کیفیت بالا تولید کنند.

 شراکت - تعاونی  )2 شرکت - سهامی )1

شرکت - شراکت )4 شراکت - شرکت )3
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در کدام‌یک از کسب‌و‌کار‌ها لازم است شرکت را ثبت کنید و پیچیده‌ترین نوع کسب‌و‌کار کدام است؟28

شراکت - شرکت )2 شرکت - شراکت )1

شرکت - شرکت )4 شراکت - شراکت )3

کدام مورد به ترتیب از مزایا و معایب کسب‌و‌کار شخصی است؟29

مسئولیت نامحدود در مقابل بدهی‌ها و دعاوی - منافع مالیاتی )1

راه‌اندازی آسان و هزینه‌های نسبتاً اندک - بار سنگین مسئولیت )2

مسئولیت نامحدود در مقابل بدهی‌ها و دعاوی - مشکل تأمین مالی )3

مالکیت کامل سود - آزادی عمل و سهولت در تصمیم‌گیری )4

هریک از عبارات زیر مربوط به کدام نوع از کسب‌و‌کارها است؟ )به ترتیب(30

- راه‌اندازی آسان و آزادی عمل

- عدم تقسیم سود با دیگر

- الزامات گزارش‌دهی

- رفع مشکل تأمین سرمایۀ لازم برای شروع کسب‌و‌کار جدید

شخصی - شرکت - شراکت - تعاونی )2 شخصی - شخصی - شرکت - شرکت )1

تعاونی - شرکت - شخصی - شرکت )4 شرکت - شخصی - شراکت - شرکت )3

کدام گزینه به ترتیب پاسخ درست سؤالات زیر است؟31

الف( یک مؤسسه غیرانتفاعی نهادی قانونی است که برای انجام مأموریتی ............ یعنی با هدفی ............ شکل گرفته است.

ب( محدودۀ عمل مؤسسات غیرانتفاعی و خیریه چگونه است؟

الف( غیرسودآور - تجاری، ب( محلی، ملی و حتی جهانی )1

الف( غیرسودآور - غیرتجاری، ب( روستایی، شهری و استانی )2

الف( غیرسودآور - غیرتجاری، ب( محلی، ملی و حتی جهانی )3

الف( غیرسودآور - غیرتجاری، ب( روستایی، ملی و استانی )4

کدام مورد از روش‌های ادارۀ تعاونی‌ها و شرکت‌ها با یکدیگر متفاوت است؟32

نحوۀ اداره آن )2 تقسیم سود بین اعضا )1

مراحل راه‌اندازی )4 توزیع سود به نسبت سرمایه )3
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تعریف زیر مربوط به چه نوع کسب‌و‌کاری می‌شود؟33

"کسب‌و‌کاری که با هدف تأمین نیازمندی‌های اعضا تشکیل می‌شود و به بهبود وضعیت اقتصادی آن‌ها کمک می‌کند"

تعاونی‌ها )2 مؤسسات غیرانتفاعی و خیریه )1

شرکت )4 شراکت )3

به ترتیب کدام گزینه بیانگر مزیت و معایب شرکت است؟34

امکان افزایش سرمایه و تأمین مالی بانکی - تقسیم سود به تناسب مالکیت سهام )1

تخصص‌گرایی بیشتر - امکان رقابت بالاتر )2

قوانین پیچیده‌تر و گزارش‌دهی بیشتر - مسئولیت محدود برای سهام‌داران )3

تقسیم سود به تناسب مالکیت سهام - مالیات بر سود شرکت علاوه بر مالیات بر درآمد. )4

چرا برای تشکیل شرکت ممکن است به وکیل نیاز باشد و هزینه راه‌اندازی بالاتر از معایب کدام نوع کسب‌و‌کار است؟35

تا فرد را برای تکمیل اساسنامۀ شرکت و سایر اسناد موردنیاز کمک کند - شرکت )1

تا فرد را برای تکمیل فرآیند قانونی به دست آوردن حقوقش یاری نماید - شراکت )2

تا فرد را برای تکمیل اساسنامۀ شرکت و سایر اسناد موردنیاز کمک کند - شراکت )3

تا فرد را برای تکمیل فرآیند قانونی به دست آوردن حقوقش یاری کند - تعاونی )4

کدام عبارت بیانگر در مفهوم سهام است؟36

سهام یک برگه ارزشمند است و نشان می‌دهد که دارندۀ آن بخشی از مالکیت شرکت را در اختیار دارد و در سود و زیان آن شریک است. )1

سهام یک سند مالکیت است و نشان می‌دهد که دارندۀ آن، صاحب شرکت است و در سود و زیان آن شریک خواهد بود. )2

سهام یک سند مالکیت است و نشان می‌دهد که دارندۀ آن، بخشی از مالکیت شرکت را در اختیار دارد و در سود و زیان آن شریک می‌باشد. )3

سهم یک برگۀ ارزشمند است و نشان می‌دهد که دارندۀ آن بخشی از مالکیت تعاونی را در اختیار دارد و در سود و زیان آن شریک می‌باشد. )4
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با‌توجه‌به اطلاعات ارائه‌شده در جدول زیر نتیجه عملکرد سالیانه یک بنگاه اقتصادی با 6 نفر کارمند و تولید سالیانه 900 دستگاه به ارزش هریک 37450,000

ریال کدام است؟

500,000 ریالاجارۀ ماهیانه معادل1

350,000 ریالحقوق متوسط ماهیانۀ هر فرد معادل2

8,900,000 ریالخرید مواد اولیه موردنیاز سالانه به ارزش3

معادل 20 درصد حقوق سالانۀ کارمندانهزینۀ استهلاک4

4,514,000 ریال سود )2 359,860,000 ریال ضرر )1

359,860,000 ریال سود )4 4,514,000 ریال زیان )3

باتوجه‌به اطلاعات ارائه‌شده در جدول زیر نتیجۀ سود در یک بنگاه اقتصادی با شش کارمند و تولید سالیانه 800 دستگاه هریک به ارزش 470 هزار ریال38

کدام است؟

4,500,000ریالحقوق متوسط ماهیانۀ هر فرد معادل1

5,550,000 ریالخرید مواد اولیه مورد‌نیاز سالیانه به ارزش2

7,000,000 ریالاجارۀ ماهیانه معادل3

معادل 15 درصد ارزش کل دستگاه‌های تولید‌شدههزینۀ استهلاک سالیانه4

93,950,000 ریال سود یا منفعت )2 94,590,000 ریال سود یا منفعت )1

93,950,000 ریال ضرر یا زیان )4 94,590,000 ریال ضرر یا زیان )3
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آقای رضایی صاحب یک شرکت نظافتی با 22 کارگر است. او ماهانه معادل 10 میلیون ریال بابت اجاره و 5 میلیون ریال بابت مواد شوینده پرداخت39

می‌کند. او ماهانه هریک از کارگرانش 20 میلیون ریال دستمزد می‌پردازد. اگر درآمد ماهانۀ او 600,000,000 ریال باشد، چند تومان سود یا زیان داشته

است؟

با‌توجه‌به اطلاعات ارائه‌شده در جدول زیر، نتیجه عملکرد سالیانۀ یک "بنگاه اقتصادی" با 4 کارمند و تولید سالیانه 750 دستگاه به ارزش هریک40

3,000,000 ریال کدام است؟

4,000,000 ریالاجارۀ ماهیانۀ معادل1

200,000 ریالحقوق متوسط ماهیانۀ هر فرد معادل2

4,450,000 ریالخرید مواد اولیۀ موردنیاز سالیانه به ارزش3

%12 حقوق سالیانه کارمندانهزینۀ استهلاک سالیانه معادل4


